

23.03.2020



Буденновская межрайонная прокуратура

Пресс-релиз

В связи с имеющимися на территории Российской Федерации случаями заражения коронавирусной инфекцией COVID-19, имеют место факты нарушений федерального законодательства, регламентирующего вопросы ценообразования на основные продукты питания и лекарственные средства, в том числе завышение цен на крупы, медицинские маски, дезинфицирующие средства и т.д.

Для недопущения нарушений федерального законодательства, регламентирующего вопросы ценообразования, на территории г. Буденновска и Буденновского района, предлагаю обо всех вышеуказанных фактах сообщать в Буденновскую межрайонную прокуратуру по телефону горячей линии 7-18-55.

Помощник Буденновского
межрайонного прокурора
юрист 3 класса

Т.В. Шураева